Otpa 2°

2.1 Na XapOoKTnNPLoETE TIC TPOTACELS TTOU aKoAouBouv, ypadovtag SimAa oTo ypappa mou
QaVvTLoTOLXEL 0 KABe mpoTtacn tn A£En Zwaoto, av n mpodtaon ivat ocwaotr 1 tn Aé€n Aabog, av
n npotaon eivat AavBacpuévn.

1. Ta Oepuopetpa pe SlactoAnp aepiwv Pplokouv edappoy O UETPNOEL TOU
QUTOKLVATOU, ylati eivat evxpnota, €Xouv PeyaAn avaAuon KAlpakag Kol n €veeln
TOUG BpiloKeTaL LOKPLA OTTO TO ONUELO HETPNONG.

2. To peyalltepo pelovekTnuo twv Pndlakwyv Beppopétpwy eivat o mOAU pHeyaAog
XPOVOG Tou artatteitat yia tn Afn piag LETpnong.

3. 'Eva UTtOTLEGOUETPO Babpovopeital £T0L, WOTE va HETPA TN Stadopd pLag misong Kat
NG MPAYHATLKAG Ttieong tng atuoodalpag.

4. H petafoAnl ¢ avrtiotacn¢ Twv HETAAwWvV pe tn Bepuokpaocia, OMwG TOU
AguKOXpUGOOU KOL TOU VIKEALOU, armoTteAel TNV apxr) TN Asttoupyiag Twv BepUopETpwy
Sl00ToANRG.

5. Ta mMecOPETpa KOl UTIOTILEGOUETPa Bourdon petpouv tnv mapapopdpwon (X) evog
owAnva tumou - C ; dAAou oxXrHaToC.
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2.2 Na ypayete toug aplbuoig 1, 2, 3 amd tn otnAn A kot SimAa éva amno ta ypaupata a, B,
v, 6 t¢ otnAng B mou Sivel T owotr) avtiotoixton. INUELwVETAL OTL £val YPAUUO amo T

otnAn B Ba meplocEPel .

2THAH A 2THAH B

1. To ovotnua avakukAodopiag | a. Mewwvel katd 90 %, TAUTOXPOVA KAL TOUG TPELG

kavoaegpiwv (EGR) gheyxopevoug pumoug HC, CO, NOx.

2. O TpLOSIKOC KATAAUTNG B. ExeL otoxo tn pelwon Twv ofeldiwv Tou alwtou

NOXx, (dnuioupyet o mAovoLo peiypa).

3. To cuotnua gAéyxou e€atuong Tou | y. MEewwveLl TauToxpova TG avaBupldosl; Tou

Kauoipou AadoU kat tou alwtou N,.

8. ExeL otdoxo tn OUAAOYN Kol peiwon Twv

akavotwv udpoyovavBpakwv HC.
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